ol 64 448 18

8 8 S AG X AmE AN SETS
[EFHETE (BREM) ]

&+ || EE S H5Ph

HMOBIZBERE, EEM S EBRBUNDBDIEN ZSTIHEN H DT,
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BERECENDST [E=BOREHMAITR] ZITHOIRWT L,



1. ¥B4
kA [EE 8 5 A i X vk i R fth 36 5
JBAT T e VL P SR AT AT A 2
2. EHENE
1) FEIEFEH 4 64 3H 7) MR e e I
2) HHHT4 FEFH) I EE FFHAT B B 8) Hi X e - WA - FHERM
3) EBES 24867060040007 9) W - BAR —f%EE 8 5
4) ERXSy HAEE (MliLz&at) OoNEE 10) i%atEA S 6 24
5) ZHE[E% 11) FE—ER 0%
6) JEITHIM 365 F H & 64 48 1H 12) Hfh#H4EA A 64 3H
CH447) E &f0 74 3H31H 13) SEEMEA 4F1 64 3H
(% mZEE) = £ A H 14) AGHRAEGE M
15) AR M
BGE EBNE
AEEHIT, EOBRIEANT R OKRRE 1 b 2 T O E L O 28R & EAEE 1R PR EE 11X MrETEE 1
REBERBOEROBAERKNEZHET D20, ETRABHZERTILOTH D,

3. THEHEHAR

1) FHEEH 2) H

4) FEAL

T T AR R



ARE

¥4 | ENE 8 S R H XKk I 2 E M A
H H — A
THE - T - FER - M5 prkiS HAAT & =S i KR Ho SEEHE fi
— A
= 5,819, 412
EERAEE
= 5, 697, 486
TE AL
KABERE T =X 1, 085, 420
T B 1=
B 388, 800 777, 600
W EER | B
B 307, 820
VT IVE A KNP
= 799, 447
U TN A KGR 2 =
= 799, 447
Hi9 =0 R
TE D BRI B30 = 1, 087, 092

EtrEE T R



RE PR

¥4 | ENE 8 S R H X kw2 E M A
HH — A
THE - T - FER - M5 prkiS HAAT & B SHE Ho SEEHE HE
BEVE A AL R G H 3 &
= 698, 880
BEVE A H 4 =
= 277, 464
BENVE T A A 5 &=
= 110, 748
Hd =D R4
KEHE 1 b prAfhl = 1,643, 773
BENVE T A i A FL P ER ] 6 =5
= 1, 397, 760
7 Z v 7 &HA ] (=
= 246, 013
IRALFHAIFA A
T D BRI B AT =X 305, 764
IRALFHFE A H 8 &
=« 305, 764

EtrEE T R



RE R

¥EB4L | ERE 8 B R Hi XL It 2 S E i M A
H H — A
THE - T - FER - M5 HAE BT & B AFA Ho SEEHE fi
IRALE IR A
KEHE 1 b prAfhlr = 651, 990
IRALEHHFR A H 9 =
=, 651, 990
CREDE SN0 % ¢
=X 124, 000
CRADE SN iSD% ¢ w 10 &
=X 124, 000
MR A
= 121, 926
T AL
= 121, 926
ikt (FFE) w 11 &
= 121, 926
EHEHA T+ A R
= 5,819, 412

EtrEE T R



AR E
X g I\ &=
¥4 | ENE 8 S R H X kw2 E M A
HH HEEZ¢
THH - LAE - fER - M5 prkiS HAAT B B SHE R HE A AEE TR HE
g
= 1 2, 850, 588
R 4 12 5
= 1 2, 850, 588
— TR SR
= 1 8, 670, 000
FENT R A
= 1 1, 326, 200
EEERE
= 1 1, 326, 200
FENT R A
TE O BRI BT - KA 58 1 INAF T = 1 1, 326, 200
AT SR A w 13 &
= 1 1, 326, 200
B2 i
= 1 345, 800
— 4 —

EtrEE T R



AR

¥EB4L | ERE 8 B R Hi XL It 2 S E i M A
HH i@
THE - T - FER - M5 HAE BT & B SFH B SEEHE fi
B
= 1 345, 800
e
= 1 345, 800
Téw N 14 &

= 1 345, 800

EHEFAE (F OMIREAMERL)
= 1 1, 672, 000

Z OFAT
= 1 900, 372

— e B
= 1 1, 377, 628

AT TR A
= 1 3, 950, 000

FA S AMAS
= 1 12, 620, 000

-5 - E LAmE R R



A PIERTE
X g I\ &=
¥4 | ENE 8 S R H X kw2 E M A
HH T PR 2 %
THE - T - FER - M5 prkiS BT b B AFA Ho SEEHE HE
THE B 4%
=, 1, 262, 000
W R A SR
= 13, 882, 000
— 6 —

i)

EAEE

TR T A R



N = =+ HA 8 4 A 2024. 03
/ﬁ( W ﬁR AR 4 A 2024. 03
= SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 1= WS EER
HH LW - B A HAL B HAf 448 T L
AR 2 15 &
- =« 307, 820
307, 820
N = Al 4 B 2024. 03
/f;—\ W ER i A A A 2024. 03
= FESTEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 2 & TN A LR
HHE LW - B FM HAAT e BT 448 T
BRI N 16 &
DI N
_ = 799, 447
799, 447

EtrEE T R




N = Al 4 A 2024. 03
/ﬁ( M :R BHENERER 2024, 03
B SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 BEVA TR A RILNEREE
LT - B HAL & HAT x| T L
#H =51 4 B
LR G
FL - m 12 10, 680 128, 160
yaEistil =51 5 &
LR G
L-rH 12 47, 560 570, 720
698, 880
= B 6 FH AF H 2024. 03
= R A HhE A A 2024. 03
H 5 R Rk 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 BT A
LT - B HAAT HAfff SFH T
B B 6 5
AR
¥ - [A] 12 3,032 36, 384
R B 75
fiffERt
#- A 12 20, 090 241, 080
277, 464

EtrEE T R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 03
/ﬁ( M :R BHENERER 2024, 03
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 BEVA A
LW - B A HAL B HAf x| T L
#H =51 8 &
A TR
FLo 1A 4 4,417 17, 668
2zl =51 9 &
A TR
L-»A 4 23, 270 93, 080
110, 748
= B 6 FH AF H 2024. 03
1‘/;3‘\, W :R i A A A 2024. 03
H = FESTEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 BEEE A i AL E RS
LW - B Z1F HAAT e BT 448 T
=il B 4 =
IR G
AL - (| 24 10, 680 256, 320
BB HeoosE
AL R
- »AH 24 47, 560 1, 141, 440
1, 397, 760

EtrEE T R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 03
/ﬁ( W :R SEEMER | 2024. 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 7 Z v 7 FHH
LW - B A B x| T L
B w 17 &
7Z v 7 #H
113, 180
Jagsinisei! M 18 =&
7 Z v 7 #H
132, 833
246,013
iﬁ B 6 FH AF H 2024. 03
yﬁ( W R T AR 2024. 03
= FESTEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 IKALFHRIFH A
LT - B Z1F i T
=il ) 19 5
IKALFHRIE A
132, 280
Py 205
IKALFH R A
173, 484
305, 764

EtrEE T R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 03
/j{ |j<] = R SHEAER | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 AL FHAR A
LW - B A HAL & x| T L
B N 21 B
RO R 2
= 299, 200
yaEistil w 22 &
IRAEFHAT 2
= 352, 790
651, 990
= Al 4 B 2024. 03
yk |j<] = = SNSRI | 2024, 03
H = FESTEIER | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
TR ER R
LT - B Z1F HAAT i 4%H T
EEERAEE
= 5,573, 486
BT S VERE 4. TX AR (TH) 0.38
SREESAIUE NS
= 124, 000
124, 000

EtrEE T R



N = iﬁ Al 4 A 2024. 03
1 /j 5( W :R SESEFIER | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
11 & ikt (Fi+ L)
THH LT - B A HAL s HAT x| T L
EHERAEYR
= 1 5, 697, 486
ikt (Fi+ L)
ER AT X0.0214
= 1 121, 926
121, 926

EtrEE T R



Al 4 A 2024. 03
AR A A 2024. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

/S

H>L]ljll
I

FETREY
r - Bk A HANT ps HA i P
A S-Sk <
= 1 5,819, 412
FERRA R
% 49. 1
RS K BRBR X AR R
= 1 2, 857, 331
-6, 743
2, 850, 588

-7 - EtrEE T R



N = iﬁ AL i AF A 2024. 03
/ﬁ( I; ‘| ﬁR Bt 14 2024. 03
_ = 95 B AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
13 & fide A % A A
HH A - B et HAL g e HL{ff X DS
ﬁ@*ﬁ%gﬁﬁ |j<] 23 7%"
1, 326, 200
1, 326, 200
N = iﬁ B 4 A 2024. 03
/ﬁk 2 ER SRENIIER | 2024, 03
= FESFEAEHE | 1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
14 = a8
THH B - Bk et HAL B EAfff X LS
et W 24
345, 800
345, 800

EtrEE T R



Al 4 A 2024. 03
AR A A 2024. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H>L]ljll
I

IR | 2 yjb\ |j<]

HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L
=X 1 307, 820
T R A Al
A 1.3 53, 200 69, 160
FEMEHFHER
A 2.8 41, 500 116, 200
WEHREER
A 3.9 31, 400 122, 460
307, 820

|

—_
|

[H

TREE IR



UTNH A N

N = iﬁ Al 4 A 2024. 03
2 /5( P ‘l :R A3 FAE 2024. 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 16 B GRFEA
D N
THH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 773, 160
T R A Al
A 2.5 53, 200 133, 000
FEMEHFHER
A 6.8 41, 500 282, 200
WEHREER
A 11. 4 31, 400 357, 960
PR
=X 1 26, 287
HEdh
EEANED 3.4 %
=X 1 26, 287
799, 447
-2 - [E + 228

TR T A R



277w 7 EHl

N = iﬁ Al 4 A 2024. 03
2 /5( P ‘l :R A3 FAE 2024. 03
B = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 17 5 B o
7Z v 7N
HH LR - HiA& A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 113, 180
T R A Al
A 0.5 53, 200 26, 600
FEMEHFHER
A 0.8 41, 500 33, 200
WEHREER
A 1.7 31, 400 53, 380
113, 180
— 3 —

EtrEE T R



L. S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 03
25 2 E 9 /ﬁ( |j<] :R SEEREN | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 18 & ezl
VA
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 129, 090
T R A Al
A 0.7 53, 200 37, 240
FEMEHFHER
A 0.7 41, 500 29, 050
WEHREER
A 2 31, 400 62, 800
PR
=X 1 3,743
e
EEAMED 2.9 %
=X 1 3,743
132, 833

5

TREE IR



Al 4 A 2024. 03
AR A A 2024. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

VIV 2 “/j( W

W19 5 LA

H>L]ljll
I

IRALEHHIFR AT
HH LR - HiA& A HAL o HAT Xl i
[EEYN L

= 1 132, 280
T R A Al

A 0.8 53, 200 42, 560
FEMEHFHER

A 0.8 41, 500 33, 200
WEHREER

A 1.8 31, 400 56, 520

132, 280

|

[$2]
|

[H

TREE IR



S S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 03
KA E A 9 /ﬁ( |j<] :R SEEREN | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 20 & yazisiil
IRALEHHIFR AT
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 167, 780
T R A Al
A 0.7 53, 200 37, 240
FEMEHFHER
A 0.8 41, 500 33, 200
WEHREER
A 3.1 31, 400 97, 340
PR
=X 1 5,704
e
EEANED 3.4 %
=X 1 5,704
173, 484

5

TREE IR



S S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 03
KA E A 9 /ﬁ( |j<] :R SEEREN | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & Bl
IRALEHHIFR AT
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 299, 200
T R A Al
A 1.8 53, 200 95, 760
FEMEHFHER
A 1.8 41, 500 74, 700
WEHREER
A 4.1 31, 400 128, 740
299, 200
-7 - E LAmE R R



S S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 03
KGRI 9 /ﬁ( |j<] :R SEEREN | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 22 & yazisiil
IRALEHHIFR AT
HH LR - HiA& A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 341, 190
T R A Al
A 1.9 53, 200 101, 080
FEMEHFHER
A 1.7 41, 500 70, 550
WEHREER
A 5.4 31, 400 169, 560
PR
= 1 11, 600
e
EEANED 3.4 %
= 1 11, 600
352, 790

5

TREE IR



e S = iﬁ B8 FH 4F A 2024. 03
T S 9 /ﬁ( |j<] :R SEEREN | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 & FRAT SR A
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 1, 326, 200
EXERsl]
A 3.4 64, 800 220, 320
il (A)
A 6.2 57, 000 353, 400
i (B)
A 8.6 47, 200 405, 920
Hal (C)
A 7.8 38, 400 299, 520
Hifr &
A 1.4 33, 600 47, 040
1, 326, 200
-9 - E LAmE R R



N = ﬁ: Al 4 A 2024. 03
o 9 /frx: Ijij = R BEEAER | 2024, 03
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 24 & EARas
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 345, 800
EXERsl]
A 64, 800 194, 400
el (A)
A 57, 000 57, 000
i (B)
A 47,200 94, 400
345, 800
- 10 - [E 238 T s i



N AW Al 4 A 2024. 03
/ﬁ( ’f ﬂﬁ i’% A FHAE A 2024. 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
1 = T LI o B B
BT E} P AT
1 388, 800
HH LT - B A HAL s HAT x| T L
#H B 2 B
TE S
=] 257, 900 257, 900
Jagsinisei! B 3 5
TE S
=] 130, 900 130, 900
388, 800
B
388,800 |9, IA]
-1 - [E 238 T s i



Y, Al 4 A 2024. 03
& L 9 yﬁ( EHL ffﬂﬁ 2% SRENERAER | 202403
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 2 5 Bl " . g
TE S BT E} & AT
1 257, 900
THH LT - B A HAL Y HAT x| i
[EEYN L
= 1 257,910
T R A Al
A 1.3 53, 200 69, 160
FEMEHFHER
A 1.9 41, 500 78, 850
WEHREER
A 3.5 31, 400 109, 900
257,910
HA

257,900 |, /[a]

-1- EtrEE T R



N AW Al 4 A 2024. 03
& B 9 /ﬁ( EHL ffﬂﬁ 2% SRENEE ] | 2024, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 35 egar: o B §
TE S BT E} & AT
1 130, 900
THH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 130, 900
T R A Al
A 0.5 53, 200 26, 600
FEMEHFHER
A 1 41, 500 41, 500
WEHREER
A 2 31, 400 62, 800
130, 900
HA
130,900 |, [=]

-2 - EtrEE T R



. N NAWA B8 FH 4F A 2024. 03
BRI 9 /ﬁ( ffﬂﬁ 2% SSENEMAER | 2024, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 4 =5 Ea Rl ) o B §
AL RN BT fLo- | & 1 AT 10, 650
e T - e g WAL Fres Wl > WE
[EEYN L
= 1 10, 430
EEHERER
s
A 0.1 41, 500 4,150
WEHREER
s
A 0.2 31, 400 6, 280
PR
= 1 104
e
BEEANMED 1 %
= 1 104
FEAB AR 2
= 1 146
FLNE R
Rt &E T
“-H 0.1 1, 460 146
10, 680
S i
10,680 |, /fL - [A]
-3 - [E 238 T s i



1.000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

\ EAAH 6 ] 4E A 2024. 03
* ;gu f H {ﬂﬁ % i ]
BEVET A 2 ék £$1 %ggggg 2024. 03

H 5 & g o ) B § §
AL BB BT LerH e 1 HAATG 17 560
e T - B g WAL Fres Wl > WE
[EXEINEE =
X 1 47, 090
T R A Al
RES
N 0.2 53, 200 10, 640
FAEHERAER
RES
A 0.5 41, 500 20, 750
HEFHAE R
BES
A 0.5 31, 400 15, 700
MR
X 1 470
Hdh
HEANMED 1 %
X 1 470
47, 560
BT
47,560 |MfL- » A

-4 - EtrEE T R



B 6 FH AF H 2024. 03
BEEIE /fﬂﬁ 2% SRENEAIE R | 2024, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H B " y .
AR HAAT H - 5] & AT
1 3, 032
THH HAL £y HAT X | T L
[EEYN L
= 1 2,916
EEHERER
A 0. 04 41, 500 1, 660
WEHREER
A 0.04 31, 400 1, 256
PR
= 1 116
e
BEENMED 4 %
= 1 116
3,032
HA
3,032 M,/ - [\l
E LAmE R R



N AW Al 4 A 2024. 03
B 2 /ﬁ( /fﬂﬁ SRENEAIE R | 2024, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B (=2 oy gl o § }
AR BT .y A & AT
1 20, 090
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
= 1 19, 900
T R A Al
A 0.1 53, 200 5, 320
FEMEHFHER
A 0.2 41, 500 8, 300
WEHREER
A 0.2 31, 400 6, 280
PR
= 1 199
e
HEANMED 1 %
= 1 199
20, 099
B
20,090 | % -~ H
-6 - E LAmE R R



N AW Al 4 A 2024. 03
BEEIE 2 /ﬁ( /fﬂﬁ SRENEAIE R | 2024, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 8 & Bla ) o B §
R TREF BT fLo- | & AT
1 4,417
HH LT - B A HAL Y HAT x| T L
[EEYN L
= 1 4,374
EEHERER
A 0. 06 41, 500 2,490
WEHREER
A 0.06 31, 400 1,884
PR
= 1 43
e
BEEANMED 1 %
= 1 43
4,417
HA
4,417  |MHfL - |
-7 - [E 238 T s i



N AW Al 4 A 2024. 03
BRI 9 /ﬁ( ffﬂﬁ 2% SSENEMAER | 2024, 03
SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
B 9 & SEMEE o § }
A TREF BT - H & AT
1 23, 270
HH LT - B A HAL o HAT X | i
[EEYN L
=X 1 23, 040
T R A Al
A 0.1 53, 200 5, 320
FEMEHFHER
A 0.2 41, 500 8, 300
WEHREER
A 0.3 31, 400 9, 420
PR
=X 1 230
e
HEANMED 1 %
=X 1 230
23, 270
B
23,270 |M 4L » H
-8 - E LAmE R R





